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Brf Kärravik

INFORMATION FRÅN STYRELSEN
Rapport från Zinkgruvans informationsmöte avseende provtagningar och mätningar inom vårt område.
Som ni känner till bjöd Zinkgruvan in till ett informationsmöte med avrapportering beträffande de markprover de tagit inom vårt område. Tyvärr kom endast 4 personer från vår förening till mötet, men här kommer en kort resumé av mötet.
Inom vårt område finns förhöjda mängder av metaller främst zink, bly, kadmium och arsenik. Inom vårt område är det främst bergknallen norr om Sjöbodsgränd där gruvsanden ej är täckt av jord som har höga halter metaller, inom övriga området bakom de vita husen, finns metaller men då denna ytan är täckt av gräs bedöms dessa ytor ligga inom acceptabla nivåer.
En kortfattad pdf information finns att läsa på vår hemsida.

Ytterligare information om hur arbetet fortskrider, får vi från Zinkgruvan så snart beslut fattats vad de gör åt saken.
Komplettering av utomhusbelysningen nu klar
Som ni förhoppningsvis sett, har 2 pollare monterats i norra och södra änden av huvudbryggan. En lampa har monterats upp på gaveln av servicehuset som belyser vägen samtidigt som ny led belysning monterats under taket till servicehuset.
Vi har 2 pollare utanför hus 7 och 14 som ej lyser, men dessa är felanmälda och kommer förhoppningsvis att vara reparerade till Julhelgen.

Budget 2018

Vi kan informera om att styrelsen har fastställt budgeten för 2018 och vi kommer att ha oförändrad utdebitering under nästa år.
Belysning och värme i husen etc.
Gå gärna in och läs våra trivselregler, som ligger på vår hemsida med rekommendationer över innetemperatur, avstängning av huvudvattenkranen och mycket annat intressant som hjälper oss att minimera onödiga skador på våra hus. 

Vår hemsida www.brfkarravik.se
Vi hoppas att ni går in på vår hemsida och läser den information som finns tillgänglig där för våra medlemmar. Om någon glömt lösenordet så är det: Cobra

Vi önskar synpunkter från er vad ni tycker är bra, eller vad ni saknar eller vill ha på vår hemsida så att den uppfyller medlemmarnas behov.

Avslutningsvis ber vi från styrelsen att få önska er alla 

EN RIKTIGT GOD jUL OCH ETT GOTT NYTT 2018

Kärravik den 5 december 2017 
Styrelsen

