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Brf Kärravik

INFORMATION FRÅN STYRELSEN
Asfaltering inom vårt område genomförs nu på torsdag och fredag 1–2 juni och eventuellt även på måndagen den 5 juni.
Skanska har meddelat att de kommer att asfaltera vägar och uppfarter nu kommande torsdag och fredag. Detta innebär att inga fordon får parkeras på Södra Strandpromenaden eller på Sjöbodgränd utan ska parkeras på vår parkering.
För att asfalten inte ska skadas då den är varm och mjuk, har vi beslutat att stänga av infarten till området för biltrafik fram till och med måndag morgon. Avstängningen kommer att göras med någon form av blockering av vägen.
Efter det att vi fått ny asfalt på våra vägar och uppfarter, får inga bilar stå parkerade på uppfarter till de vita husen under perioden 5 juni till 30 augusti, då svart asfalt vid solsken tar åt sig mer värme och mjuknar som resulterar i spåriga uppfarter.
Vi hoppas att alla medlemmar har förståelse för detta, och att vi gör detta för att behålla våra uppfarter och körvägar i gott skick.
Skanska kommer att fylla på med matjord och så mot 
den nya asfalten längs sträckningar som ej har kantsten, därför är det viktigt att inte köra i dessa nysådda fält för att få en snabb etablering av det nya gräset.
På nedfarterna till bryggorna kommer vi lägga 3 rader betongplattor, viktigt att ej köra upp med fordon på dessa då risken är stor att de då spricker.

Vi vill även påminna om att det är förbjudet att köra bil på våra gräsytor.
Denna information kommer även att skickas till våra hamngäster.
Kärravik den 30 maj 
Styrelsen

