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Brf Kärravik

INFORMATION FRÅN STYRELSEN
Hej!
Nu går vi i rask takt mot ljusare tider och en härlig vår, ett säkert vårtecken är de kommande båtmässorna och vår årsstämma. Här kommer lite information.
Årsstämma i Brf Kärravik hålls den 14 april i klubbhuset Askersunds GK.

I år genomför vi årsstämman ca 1 månad senare än vad vi tidigare gjort.

Vår tanke är att vi ska vara i Kärravik i golfbanans klubbhus och att årsstämman ska vara en trevlig uppstart på vår samvaro. Efter årsstämman bjuder föreningen på en lättare buffé med dryck (vin, öl eller vatten) och vi hoppas på 100 % närvaro.
Årsstämmohandlingarna kommer att mailas ut ca 1 månad före stämman.

Renovering av servicehusets toaletter och duschrum

Vi har handlat upp arbetet från Lindbo Bygg o Måleri, de avser att påbörja renoveringen i mitten av mars och att arbetet är klart till senast den 15 maj.
Visat Golf via parabolen.

Visat sänder idag en krypterad signal som avkodas i vår box i servicehuset och går sedan ut till våra hus. Från och med 15 april gör Visat om krypteringen vilket innebär att signalen måste vara krypterad till varje hus, detta kan innebära att vi måste byta vår utrustning och även införskaffa nya dekoderboxar. Vi undersöker hur stor kostnaden blir för detta, visar det sig att kostnaden ligger i paritet med vad det kostar att få golfkanalen via Telia, så kommer vi att stänga ner parabolen. Om så blir fallet får var och en som önskar Visat golf beställa den från Telia.
Begränsad lastbilstrafik på Kärravägen vid tjällossning
De fastigheter som är anslutna till Samfälligheten Norra Kärra Samfällighetsförening vilket vi är har tagit fram en information om vad som gäller vid tjällossning.
En skylt kommer då att sättas upp vid infarten till Kärravägen där fordon med en bruttovikt över 4 ton ej tillåts att köra på vägen om de inte har dispens.

Ytterligare information om detta finner du på vår hemsida under Brf Kärravik/ Informationsrum.
Kärravik den 16 februari 2018
Styrelsen
