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Brf Kärravik

INFORMATION FRÅN STYRELSEN
Hej !
Nu är vi i mitten av februari och dagarna blir ljusare och längre, och nu går vi i rask takt mot en ny härlig säsong i Kärravik. 

Jag vet inte om ni observerat det, men vattenståndet i Vättern är nu mycket lågt, och det låter konstigt men nu vill vi ha nederbörd så att vattnet stiger till normala nivåer igen.
Det pågår en del förbättringsarbeten på golfbanan som nu är i mycket fint skick, och inom några månader startar årets golfsäsong. 
Kort lite information om vad som händer inom vår förening.
Årsstämma den 19 mars

Vi har beslutat att hålla årsstämman i Brf Kärravik söndagen den 19 mars kl. 14:00 i konferensrummet hos Skadeteknik i Örebro. 

Sedvanliga handlingar kommer att mejlas ut i god tid innan stämman.

I direkt anslutning efter årsstämman, tänkte vi ha en förutsättningslös diskussion hur tillträdande och kommande styrelser skall hantera frågor som rör yttre förändringar av våra hus som förråd, grindar staket etc i syfte att behålla en snygg estetisk bild av området.
Planerade större underhållsarbeten under 2017
Under april kommer vi att bygga om toaletter och duschar i servicehuset. Målsättningen är att detta arbete ska vara klart till månadsskiftet april/maj.
Vi avser även att asfaltera körvägar och uppfarter inom området, för närvarande undersöker vi vem/vilka som äger vår väg från Kärravägen till vår tomtgräns.

Målsättningen är att vägarna ska asfalteras så snart vår entreprenör kan planera in jobbet.

Komplettering av belysningen med ytterligare 2 pollare samt ny belysning runt servicehuset är planerad under försommaren.
Kärravik den 16 Februari 2017 

Styrelsen

