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Brf Kärravik

INFORMATION FRÅN STYRELSEN
Hej!
Nu är vi i mitten av april och väntar på varmare väder, dock har golfbanan åter öppnat efter snöfallet under påskhelgen.
Kort lite information om vad som händer inom vår förening.
Vårens städdag genomförs lördagen den 29 april.

Vi startar kl.  10:00 och håller på fram till dess vi är klara och avslutar som brukligt med korv och fika. Bifogar arbetslista över vad som ska göras på arbetsdagen.
Renovering av servicehusets toaletter och duschrum.

Som vi tidigare informerat om hade vi allt klart med en entreprenör som åtog sig att genomföra renoveringen av servicehusets toaletter och duschrum under april månad.

Tyvärr meddelade entreprenören kort före start av arbetet att de hoppar av uppdraget. Detta innebär att vi nu kommer att göra en ny upphandling, och hoppas kunna genomföra denna renovering under hösten/vintern.
Ny hemsida för vår förening. www.brfkarravik.se
Idag släpps vår nya hemsida som är under utveckling. 

Lösenordet för fliken Brf Kärravik är: Cobra
Och lösenordet för båthamnen är: Hamnkärravik
Har du något snyggt kort över hamnen är jag tacksam för att få det, annars uppdateras hemsidan kontinuerligt och tanken är att så snart något nytt publiceras på hemsidan så går ett mail ut till alla inom föreningen.
Synpunkter på hemsidan tas gärna emot av ÖK som kommer att administrera den tills vidare.

Asfaltering av körvägar och uppfarter inom området.

Vi har handlat upp asfaltering av körvägar och uppfarter av Skanska Asfalt AB, och detta arbete är planerat att genomföras under de 2 sista veckorna av maj.

Vi har även tillskrivit Askersunds kommun för bidrag för kostnaden av asfaltering av infartsvägen fram till vår tomtgräns. Besked om detta får vi efter kommunstyrelsens möte den 17 maj, varefter styrelsen beslutar hur vi gör med denna vägsträcka.
Sommarfest med Kärraviksmästerskapet den 5 augusti.

Vänligen notera i era kalendrar att årets sommarfest och golftävling är planerad till lördagen den 5 augusti. Mer information om detta kommer i början av juli.

Städning av våra toaletter och duschrum i servicehuset

Styrelsen har beslutat att köpa städningen av våra toaletter och duschrum från Golfklubbens städerska. Vi ber samtidigt att få tacka Hasse Ström som skött städningen för detta tidigare. Hasse kommer fortsättningsvis att sköta övriga tjänster som han utför för föreningen.
Bokning av Kajutan och Bastun

Vi har nu tagit bort bokningslistorna från servicehuset och dessa listor ligger nu på vår hemsida under flik Brf Kärravik med under flikar Kajutan respektive Bastun.
Där finner du en excell fil som du fyller i och tänk på att alltid spara filen innan du stänger ner webbläsaren. Kontrollera gärna din bokning genom att åter öppna filen från nätet och se att din bokning lagrats.

Kärravik den 20 april 
Styrelsen

